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Ihre Kleine Anfrage vom 20. Februar 2022 zur Baumfällung im nördlichen Westwald 

 

 

Sehr geehrte Stadtverordnete Frau Lau, 

 

vorab möchte ich Ihnen mitteilen, dass es sich bei dem fraglichen Waldstück nördlich der Eschollbrücker 

Str. zwischen Brücke BAB A5 und der Ampel an der Abzweigung Eberstädter Weg nicht um Stadtwald 

Darmstadt handelt. 

 

Dieses Waldstück ist im Eigentum der Hospitalwaldstiftung Haina. Insofern ist eine Zuständigkeit der 

Wissenschaftsstadt Darmstadt bzgl. der Waldbewirtschaftung nicht gegeben. 

 

Nun zu Ihren Fragen im Einzelnen: 

 

Frage 1: 

Wie viele Bäume sind bei den Fällungen im nördlichen Darmstädter Westwald im Januar und Februar 

2022 gefällt worden? 

 

Antwort: 

Da sich das fragliche Areal, wie eingangs beschrieben, nicht im Eigentum der Wissenschaftsstadt 

Darmstadt befindet, ist uns die Anzahl der dort gefällten Bäume nicht bekannt und kann auch nicht 

abgeschätzt werden. 

 

Frage 2: 

War die Wissenschaftsstadt Darmstadt über die Fällungen und deren Umfang im Vorfeld informiert? 

 

Antwort: 

Nein, die Wissenschaftsstadt Darmstadt wurde über die Fällabsichten und deren Umfang im Vorfeld  

nicht informiert. 
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Frage 3: 

Wenn ja: Wann wurde die Wissenschaftsstadt Darmstadt in Kenntnis gesetzt? 

 

Antwort:  

siehe Antwort auf Frage 2, daher entfällt eine Antwort. 

 

Frage 4: 

Handelt es sich bei den Fällungen um vorbereitende Maßnahmen für den Bau der geplanten ICE-Trasse? 

 

Antwort: 

Nach unserem Kenntnisstand handelt es sich hierbei um eine Fällmaßnahme im Rahmen der forstlichen 

Bewirtschaftung die auf Wunsch des Waldeigentümers durchgeführt worden ist. 

 

Mit freundlichen Grüßen 

 
Michael Kolmer 

Stadtrat 
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